Mammunnanoe obydeHnue.
Homamnaee 3aanne Ne10

Bamaua 1. Pacemorpnm 3amaay kiaccudukarnun Ha K kinaccos: Y = {1,..., K'}. [lycrs
Ha MHOXKeCTBe Iap HOMepOB KjaccoB Y X Y sanana dynkiusa norepsb L(y, s), 3HadeHe
KOTOPOIf Ha 1ape (y, s) Mbl 0003HATHM Yepe3 \y,. [lokazkuTe, 410 MUHIMYM DYHKIHOHAIA
cpesnero pucka R(a) mocturaercs Ha aJropuTMe

a.(z) = argmin » _ Aep(y)p(x | y).

seY yey

Banaua 2. Paccmorpum 3ajiady knaccnduxarmu rekctos D = {dy, ..., d|p} Ha K xiac-
coB Y ={1,..., K}. Kaxpiii jokymenT d; npejcrasisier coboii HEKOTOPOE TOMHOKe-
CTBO MHOKeCTBa BO3MOXKHBIX c1oB W = {wy, ..., wyw|} (T.e. HAC He HHTEPECyeT HOPS/IOK
CJIOB ¥ KOJIMYECTBO BXOXKJIEHHI KaKJI0r0 CJIoBa). B KadecTBe IPU3HAKOB JJist KaZKJI0TO JI0-
KYMEHTa BbIOEpEM MHJIMKATOPHI BXOXKICHUS CJI0B B Hero. MaTpuiia «00beKThI-ITPU3HAKI»
3a/1aeTCs KAk

l’ij:[ijdi], i:1,...,|D|, j:1,...,|W|.

st perienns 3a/1a9u BOCIIOJIB3YEMCH HAUBHBIM OafleCOBCKUM KJIACCU(DUKATOPOM, KOTO-
PBIil OCHOBBIBAETCA Ha NIPEJNOJI0KEHNUN, YTO IPU3HAKNA HE3aBUCUMBI:

P(%h < Th | |yz) = p(%l |yz) - -p(%‘\m |yz)

Bynem cumrarh, 9T0o 11pn (PUKCUPOBAHHOM KJIACCE KAXKJIbII NPU3HAK MUMEeT paclpejiesie-
nue Bepuysu. Takum obpa3oM, anpuopHbie pacupejesiennst U hyHKIUA TPABION0I00ust
3a/1a10TCd KakK

plk|m)=m, k=1,...,K;
pwij |k, 0) = 057 (1= 0;) ™9, i=1,..,ID|, j=1,..., W[, k=1,...,K.
Pacupeiesierne oHOTO JIOKyMEHTa 3aIMChIBAETCs CJIEIYIONIUM 00pa30M:
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l[OKa}KI/ITe, 9TO OIICHKMN MaKCHUMaJIbHOI'O HpaB,ILOHO,H‘O6I/IH Ha ITapaMeTpPbl T U 0 umeror BT

. Slu=H
D]
A >y = K[y = 1]

=T =

rJie Bce CyMMUPOBaHUS BEJLYyTCs 110 JTOKyMeHTaM oT 1 o |D|.




Bagaua 3. Pacmmpum mojieb u3 npebIyIneit 3a//a9u 1 BBeJIeM allpUOPHBIE PACIIPE/Ie-
JleHWd Ha mapaMeTpax . B KauecTBe allpHOPHOTO K pacipeeseHnio Beprysum yao6Ho
Oparh Oera-pacrpejesenue

Beta(z | 51, f2) = xﬁl_l(l = x)52_1,

o
B(b, B2)

e 1, B2 = 0, a B(f1, B2) — Gera-byHKIms.
BBIIUIMmITe al0CTepPHOPHLIE PACIIPEIC/ICHIST

D)
(0% | D) o< p(0i) | [ (i, i | 050),

i=1

rae p(6;,) = Beta(0j | 51, Ba).
B katvecTse OIleHOK Ha 6, BO3bMEM MATOXKHJIAHUS allOCTEPHOPHBIX PACIIPEIEICHHIL:

1
ij = / ijp(ejk | D)dejk'
0

Haiiure ux B sBHOM Buje. KakoBa posib mapamerpos (5, u (o7

! Tlox «ymo6CTBOMY 3/1€Ch MOHHMAETCH TOT (bAKT, UTO ecn (DYHKIUS HPABIONOI00MS HMEET PACIIPE-
JfeneHue Bepuyin, a arpuopHoe pacipejiesieHne BbiOpano n3 Kjiacca 6eTa-paciupeiesIeHnil, TO alloCTePH-
OpHOE pacIpeie/IeHne TOXKe OTHOCUTCA K KJIacCy OeTa-pacipeIe/ennii.



